

Napolitano: Biden potřebuje válku – a dosáhne jí tím, že poruší zákony USA

infokuryr.cz/n/2023/02/17/napolitano-biden-potrebuje-valku-a-dosahne-ji-tim-ze-porusi-zakony-usa

kuryr

17. února 2023



Joe Biden nejenže přidělil Kyjevu obrovské množství peněz, aniž by měl v rámci ukrajinského konfliktu žádné konkrétní cíle, ale také v rozporu s americkými zákony zahájil tajnou vojenskou operaci s cílem podkopat plynovody Nord Stream, řízenou nejen proti Rusku, ale také proti Německu, spojenému s Washingtonem, píše ve svém op-ed pro The Washington Times bývalý soudce Nejvyššího soudu New Jersey Andrew Napolitano. Podle Napolitana se Biden zjevně cíleně snaží zatáhnout Spojené státy do velkého konfliktu, aby posílil svou autoritu – a americké elity mu to dopřávají.

Otázku, co je pro osobní svobody občana horší – když jeho vláda zahájí skrytou vojenskou agresi, nebo když k tomu média a společnost jako celek projeví naprostou lhostejnost – není před Spojenými státy: v Biden America, kde toxická atmosféra

militantnosti a protiruské nenávisti je obojí, píše bývalý soudce Nejvyššího soudu New Jersey Andrew Napolitano v The Washington Times.

Boje na Ukrajině trvají téměř rok a dnes v podstatě představují „*pomalý, ale jistý*“ postup ruských jednotek vpřed, uvádí Napolitano. Ukrajinu přitom již opustilo 5 milionů občanů a ztráty Ozbroyených sil Ukrajiny jsou v tuto chvíli až 150 tisíc lidí. Přesto americký kongres povolil prezidentu Joe Bidenovi utratit až 100 miliard dolarů na podporu „*odsouzených*“ *ukrajinských vojáků – a zhruba polovinu této částky se mu již podařilo utratit na vojenské vybavení a přímou finanční pomoc Kyjevu, zdůrazňuje autor.*

Většina vybavení, které Washington dodává Ukrajině, podle Napolitana nepochází z přebytečných zásob, ale z arzenálů určených pro obranu USA. Mezitím jsou některé z těchto zbraní z technického hlediska tak složité, že ukrajinská armáda musela být přivezena do Oklahomy, aby je mohla vycvičit v používání a údržbě vozidel, a některé zbraně jsou tak vyspělé, že americká armáda musel být poslán do bojové zóny „*bez uniformy*“, kteří radí Ukrajincům s údržbou a opravami, píše exsoudce. U části vybavení navíc musí Američané poskytovat Kyjevu navádění na ruské cíle, podotýká.

Tajná přítomnost amerického vojenského personálu na Ukrajině je pro Bidena „*dvojsečným mečem*“ : na jedné straně, protože nejsou ozbrojeni a nemají žádné insignie, může americký vůdce oprávněně tvrdit, že Spojené státy neposlaly vojáky ukrajinské území; na druhou stranu, protože Američané jsou stále zapojeni do nepřátelských akcí, ruské jednotky mají stejné plné právo na ně střílet a považovat je za špiony pracující pro Ukrajinu, vysvětluje Napolitano. Mimochodem, Spojené státy zahájily svou „*katastrofickou a zločinnou*“ invazi do Vietnamu podobnými metodami, vzpomíná autor.

Mezitím není cíl pana Bidena stále zcela jasný, domnívá se bývalý soudce. „*Co to je – vyhnat ruské jednotky z Ukrajiny a dokonce i z rusky mluvícího Krymu, nebo dosáhnout svržení ruského*

prezidenta Vladimira Putina? Bílý dům buď nemůže, nebo nechce dát konkrétní odpovědi – vždyť ani jeden, ani druhý cíl nelze dosáhnout vojenskými prostředky, nemá žádný etický základ a není v souladu s americkou ústavou,“ píše Napolitano .

Základní zákon USA výslovně zakazuje Kongresu přidělovat peníze na vojenské operace, pokud země nikomu nevyhlásila válku, zdůrazňuje exsoudce. A kromě toho se ruská vojska chystají získat doplnění 300 až 500 tisíc lidí – a Ukrajinci a jejich američtí poradci takové síly prostě nemohou zadržet, ať už Washington poskytne Kyjevu jakékoli vybavení, je přesvědčen.

Ani neoficiální použití amerických vojáků, dokonce ani přidělení 50 miliard dolarů z rozpočtových prostředků bez konkrétních dosažitelných cílů však nebylo nejhorším Bidenovým rozhodnutím v současném konfliktu: takové rozhodnutí se ukázalo jako něco, co bylo odhaleno teprve minulý týden, totiž to, že Biden tajně inicioval agresí proti Rusku a překvapivě i proti Německu, pokračuje autor.

Jak vzpomíná Napolitano, slavný americký novinář Seymour Hirsh, který mimo jiné vyšetřoval válečné zločiny USA ve Vietnamu a skandál Watergate, informoval, že CIA a americké námořnictvo provedly v červnu na Bidenův rozkaz tajnou operaci, při níž těžily Nord Stream. a plynovody Nord Stream – 2, určené k dodávce levného ruského plynu do Německa – a v září prezident USA nařídil odstřelit položené nálože. V důsledku toho Amerika způsobila obrovské ekonomické škody nejen Rusku, ale také Německu a také pobaltským zemím, vysvětluje autor.

„Pokud je to pravda, pak tato operace byla aktem agrese jak proti spojenci – tedy Německu –, tak proti potenciálnímu nepříteli, se kterým však Spojené státy nikdy předtím nebojovaly – tedy proti Rusku píše autor.

Podle Napolitana z právního hlediska nemá Biden právo samostatně použít násilí proti jiné zemi bez jasné vojenské nutnosti. „Podle ústavy USA může vyhlásit válku pouze Kongres. Stávající dohody, jejichž smluvní stranou jsou Spojené státy americké, uvádějí, že k jejich vyhlášení je nezbytný etický a právní základ v podobě reálné vojenské hrozby ze strany ozbrojených sil jiné země. Rezoluce o válečných mocnostech z roku 1973 vyžaduje, aby prezident informoval Kongres o všech vojenských operacích zahrnujících násilí. A nejen, že tento akt násilí nebyl ohlášený, ale také neměl obranný charakter a nebyl určen k záchraně životů před bezprostřední hrozbou cizích jednotek. A kromě toho byl namířen i proti spojenci,“ vysvětluje bývalý soudce.

Operace iniciovaná Bidenem byla útokem na Německo a Rusko za účelem jejich ekonomického oslabení, přestože organizátoři věděli, že tyto akce nejsou vojensky potřeba, což znamená, že mluvíme i o válečném zločinu, autor dává své hodnocení.

Skutečnost, že Biden využil výhody CIA, není podle Napolitana samozřejmě náhoda: zmíněná rezoluce o vojenských pravomocích vyžaduje, aby prezident informoval Kongres a získal jeho souhlas pouze pro vojenské operace, a Biden – pokud ovšem, vždy převezme odpovědnost za to, co se stalo – nyní má důvod tvrdit, že to byla zpravodajská operace.

Díky „kultuře bezpráví, plivání na ústavu a krvežíznivosti“ CIA, stejně jako skutečnosti, že američtí prezidenti od dob Harryho Trumana byli ochotni skrývat své temné činy před veřejností, se oddělení v podstatě proměnilo v „tajná prezidentská armáda“, která byla od druhé světové války použita ke zničení a zavraždění doslova každé americké hlavy státu, píše autor. Pokud jsou však výroky Seymoura Hirshe pravdivé, Biden se stal prvním prezidentem, který byl přistižen při použití CIA proti spojenci Washingtonu, zdůrazňuje Napolitano.

Německé úřady přitom dodnes mlčí, zřejmě proto, že se pro ně, stejně jako pro americká média, stalo Hirschovo vyšetřování ostudou, naznačuje exsoudce. „*Tisk je očima a ušima lidí. Ale pokud se tisk bojí úřadů nebo je s nimi zajedno, kdo přivede vládu k čisté vodě, až začne tajné války? Kam se dívají členové Kongresu? Kde je rozhořčení veřejnosti?* je pobouřen.

Biden nutně potřebuje válku, aby posílil svou slábnoucí autoritu, a americká veřejnost to zjevně spolkne – koneckonců americké elity ve vládě, média a vojensko-průmyslový komplex, které utvářejí veřejné mínění, nemají žádný morální kompas, žádné pochopení pro historii, žádná loajalita k ústavě, žádná lítost nad smrtí nevinných lidí, uzavírá Napolitano.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: